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Závěr
Výsledek: 45.0 bodů
Hodnocení práce známkou: dobře
Doporučuji práci k obhajobě: ANO 

Otázky pro diskusi a poznámky

Kritické poznámky a celkový přínos, celková hodnota práce

V práci lze problematicky nalézt vztahy mezi teoretickou a praktickou částí. Většina
poznatků z teoretické části, není v praktické části práce využita. Na straně 13 se
odvoláváte na již neaktuální vyhlášku 137/1998 Sb. tato vyhláška byla již několikrát
novelizována. 
Problematická jsou i některá slovní spojení např. "V ČR je ubytování v soukromí
celkem levnou záležitostí a ve většině evropských zemí je rovnocennou alternativou k
ubytování v soukromí v České republice" na s. 33. 
V metodice práce nezmiňujete velmi nešťastně použitou SWOT analýzu ke které
nemáte základní data ze kterých pomocí tohoto nástroje určujete výsledky. 
Na straně 48 - 49 se věnujete základním údajům o ubytování v soukromí, ale chybí
zde zdroje informací ze kterých jste čerpala a z toho možná pramení i nesrovnalosti v
užité terminologii. 
Některá data z dotazníkového šetření nejsou použita pro další části práce. V práci
konstatujete neobhajitelná fakta např. s. 72 "trh ubytovacích služeb v Hluboké nad
Vltavou je mírně přesycen, ovšem neuvádíte na základě čeho to říkáte. V této části



práce uvádíte pouze počtu zařízení, nikoliv jejich vytíženost a návštěvnost
zkoumaného území, takže na základě čeho informaci tvrdíte? 

Otázky nebo témata pro diskusi před komisí

Na straně 15 v oddíle 1.2.1 nazvaném „Ubytování v soukromí a jeho vývoj “ máte
otištěnou tabulku „Druhová skladba hromadných ubytovacích zařízení v roce 2008“.
Proč je tabulka z roku 2008, když jsou k dispozici nové údaje a proč je zde tabulka o
hromadných ubytovacích zařízeních, když se zabýváte ubytováním v soukromí? Kde
touto tabulkou řešíte vývoj ve zkoumané oblasti?
V oddíle 3.3.3 se věnujete infrastruktuře CR. Vysvětlete, proč pojem penzion
používáte u hromadných ubytovacích zařízení a také u forem ubytování v soukromí,
které podle práce nejsou hromadná ubytovací zařízení? 
Na straně 73 tvrdíte "na základě dotazníkové šetření lze konstatovat , že ubytování v
soukromí v Hluboké nad Vltavou nabízí služby odpovídající kvalitě dle doporučené
standardu "na základě čeho lze toto prohlásit? 
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